

我市召开全市村级集体经济高质量发展推进会 增强经济活力 夯实共富基础

本报讯(融媒记者 金星彤) 6月8日上午,我市召开全市村级集体经济高质量发展推进会,研究部署推动全市新型农村集体经济高质量发展举措,推动百团联百村工作开展,全面推进乡村振兴,全力促进共同富裕。

会议通报了全市村级集体经济指标完成情况,部署深化村级集体经济发展、百团联百村工作。各镇(街道、区)主要负责人汇报了村级集体经济工作推进情况。

会议充分肯定了我市村级集体经济发展、百团联百村工作取得的成效。会议指出,我市在做强投资平台、强化金融扶持、建立财政资金奖惩机制、健全容错纠错机制等十个方面给予完善的政策保障,实现村级集体经济总收入30万元和经营性收入15万元以上全覆盖,其中经营性收入50万元、100万元以上占比分别达87%和36%,村级集体经济发展呈现良好态势。各镇(街道、区)和相关

部门要加强组织领导,整体联动,准确把握方向,统筹资源力量、协调解决问题,既要放活市场“无形之手”,又要用好政府“有形之手”,创新发展壮大集体经济方法路径,指导村集体资产和财务管理工作。同时,要充分发挥国企优势,找准镇村项目、国企项目合作契合点,探索“村集体投资+国企保底分红”等做法,真正抓实、抓好各项工作,进一步推动村级集体经济高质量发展。

品味书香 提升素养 读书讲述会决赛开幕 创新读书形式 丰富学习载体

本报讯(融媒见习记者 徐婷婷) 6月8日下午,由市委组织部、市委直属机关工作委员会联合金华市图书馆、市融媒体中心、市文广旅体局举办的第九届“品味书香 提升素养”读书讲述会决赛拉开序幕。

此次大赛以新颖的推介方式,进一步引导党员干部读原著、学原文、悟原理。此前,共有42名选手参赛,14名选手进入决赛。现场,选手们声情并茂的讲述,带领观众感悟经典、启迪思想,引导党员干部以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。当天,还举行了党的二十大精神知识互动答题挑战赛。

多年来,我市深入推进“书香机关”建设,积极创新读书形式,丰富学习载体,连续12年举办读书节活动。同时,我市积极创建红色书吧、读书角、学习园地等阅读阵地,组建青年学习小组、开设红色讲坛,通过开展经典诵读、图书漂流、知识竞赛等读书活动,持续擦亮“品味书香 提升素养”阅读品牌。

市妇幼保健院举办建院70周年庆祝晚会

本报讯(融媒记者 吕洁) 6月8日晚,市妇幼保健院建院70周年庆祝晚会在广电大剧院精彩上演。

晚会在大合唱《初心不忘》中拉开序幕。晚会文艺演出分为“筚路蓝缕 以往鉴来 踔厉奋发 追求卓越”

“致知力行 踵事增华 三个篇章。情景小品、朗诵、歌舞、情景舞蹈、音乐短剧等节目精彩纷呈,既科普了妇幼保健知识,也展现了市妇幼保健院干部职工团结向上的精神风貌,生动再现了市妇幼保健院70周年的发展历

程。

此次文艺晚会的举办,不仅展示了市妇幼保健院70周年的辉煌历程和医护人员良好的精神风貌,还向社会传递了市妇幼保健院关注患者、服务社会的理念。

续写农耕篇章 不负梅好食光

江南街道第十七届永祥杨梅节举行

本报讯(融媒记者 何悦) 6月9日,续写农耕篇章 不负梅好食光江南街道第十七届永祥杨梅节在山门头村举行。

永祥杨梅历史悠久,风味独特,闻之生津,食之难停,享有“恍如赤玉盘枝”之盛誉。本届杨梅节秉承“以节会友、以节拓市、以节富民”的宗旨,以杨梅为媒介,开展各界联谊、打通交流渠道、开拓目标市场,提升永祥杨梅的知名度和美誉度,推动永祥康养小镇旅游产业发展,实现杨梅与旅游、农业、人文和谐发展的愿景。

活动现场,在每年的保留节目“杨梅王评比”中,专家们通过果形、果色、风味等多项指标选出了“魁首”。

山门头村的文艺团队带来了旗袍秀、婺剧、健身操、舞蹈等精彩表演,竞争激烈的吃杨梅比赛和龙虾宴让活动氛围持续升温。

农耕乐园里,杨梅汤、杨梅酒、杨梅气泡水和荔枝杨梅饮等各色美食,让游客感受杨梅别样的滋味。

近年来,江南街道深入践行“两山理论”,围绕“森系永祥,原始江南”的定

位,全力推动永祥旅游集散服务中心、永祥溪原乡生态休闲长廊,以及森林探险运动区、梅乡休闲研学区、竹海康养度假区“三区”建设,着力构建“一心一廊三区”发展格局,奋力打造永康城市后花园,推动永祥片区经济社会全面发展。

接下来,江南街道将继续在产业发展上立品牌、抓品质、求创新,在村庄建设中讲大局、抓落实、扬正气,在乡村振兴上聚合力、看长远、谋共富,充分发掘永祥好山好水好产品的农业价值、旅游价值和经济价值,切实打造乡村振兴永祥样板。

我市举办迎亚运 树新风 邻里节活动

喜迎亚运 文明有我

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 6月8日,由市文明办主办的“迎亚运 树新风 邻里节”活动在龙山镇吕南宅二村文化礼堂落幕。

见面常问好、主动热情加微笑、公共场所讲文明、邻里前后讲卫生、相互帮助常关怀、远亲不如好邻居。在此次邻里节的“亚运有礼”大讲堂中,村民们学习了解文明礼仪和亚运知识。

在文明宣传专区,工作人员通过展板、宣传横幅、宣传资料,向居民发出“争当文明人、共创文明城”的倡议,让文明意识深入人心。

市气象局举办铜罗清风讲堂 廉政文化活动 弘扬人文精神 提升政治素养

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 6月6日,市气象局廉政文化系列宣讲活动“铜罗清风讲堂”开课。活动以“弘扬胡公精神,做‘胡公式’干部”为主题,通过讲述胡公经典事迹,阐述胡公“为官一任,造福一方”的精神内涵,引导职工做政治忠诚、干事成事、履职担当、清正廉洁的“胡公式”干部。

据悉,开设“铜罗清风讲堂”是市气象局深化党风廉政工作的重要举措之一。据了解,该讲堂以市气象局城南铜锣山地址为名,平均两个月推出一期,通过历史、人文、气象文化等内容宣讲,弘扬永康特色人文精神,着力提升全局干部职工的政治素养和思想道德品质,为我市气象事业高质量发展奠定坚实基础。

民办学校摇号结果公示

6月9日,2023年城区民办学校和明珠学校招生入学电脑摇号工作在永康四中举行。电脑摇号全程在市公证处公证人员监督下进行,同时,还邀请部分“两代表一委员”、家长代表、新闻媒体等现场监督并全程进行录像。图为部分家长在查看公示名单。

融媒记者 卢斌 摄



市政协调研市总工会户外劳动者驿站建设工作 合理布局 切实保障新业态劳动者权益

本报讯(融媒记者 王佳涵 通讯员 李伟光) 6月6日下午,市政协组织相关界别委员调研市总工会户外劳动者驿站建设工作。

近年来,为进一步提升户外劳动者的获得感、归属感和幸福感,市总工会建成了一批户外劳动者驿站。截至目前,全市已建成运行户外劳动者驿站33个,服务户外劳动者1.9万人次。电信江南营业大厅户外劳动者驿站被全国总工会

评为2022年度“最美工会户外劳动者服务站点”。市总工会不断加大宣传力度,扩大服务范围、提升服务水平,将温暖送达每一位劳动者。

当日,调研组一行详细了解户外劳动者驿站建设运行、创新服务、日常制度落实及活动开展情况,充分肯定了市总工会在重视新业态行业发展、切实保障新业态劳动者权益、规范推进户外劳动者驿站建设等方面工作取得的成果。

调研组对户外劳动者驿站建设工作提出了指导意见,希望市总工会加强人群密度、核心需求的调查,合理布局、因地制宜设置功能,以满足不同集群职工需求。同时,要合理利用资源,把身边有先天建站优势的地理位置开发起来。调研组还建议有关部门、单位前往户外劳动者驿站体验,现场发现问题、解决问题,努力将户外劳动者驿站建设成为户外劳动者温暖的“家”。